
اكـــثر مـــن ثلـــثي شبـــاب تـــونس لايثقـــون في
الاحزاب السياسية

, نوفمبر  | كتبه فريق التحرير

كشفت منظمة “انا يقظ”، وهي منظمة تونسية مستقلة. أن معظم الشباب التونسي لا يثقون في
الاحزاب السياسية في البلاد.

واظهرت نتائج  سبر آراء قامت به منظمة “أنا يقظ”  حول الديمقراطية التشاركية والحوكمة المحلية
في تونس أن اكثر من ثلثي الشباب ليس لديهم ثقة في الأحزاب السياسية. وكشفت المنظمة خلال
ندوة صحفية عقدت اليوم بالعاصمة تونس لتقديم نتائج سبر الاراء ان % من الشباب التونسي

لا يثقون في الاحزاب.

و شمل سبر الاراء عينات من  محافظات وهي مدنين و قفصة ( الجنوب) وبنزرت والكاف وزغوان
يـد ( وسـط). وأرجـع مـدير المشـاريع بمنظمـة “انـا يقـظ” ( الشمـال) و القـيروان و سوسـة و سـيدي بوز
يوسف بلقاسم ارتفاع هذه النسب الى ما اعتبره عدم التزام الأحزاب السياسية التونسية بالوعود

التي قطعتها بعد الانتخابات.

كثر من  بالمائة من الشباب في تونس عن عدم رغبتهم في التصويت في الانتخابات البلدية و عبر أ
القادمة،حسب نتائج سلر الاراء. وأوضح بلقاسم أن أولويات الشباب لم تتغير منذ الثورة، حيث أن
القضـاء علـى مشكـل البطالـة وتحسين البنيـة التحتيـة والأمـن ومكافحـة الإرهـاب مـازالت علـى رأس

هذه الأولويات.

يـر ان  بالمائـة مـن الشبـاب ليـس لـديهم ثقـة في مجلـس نـواب الشعـب وأن  بالمائـة واشـار التقر
ية. منهم ليس لهم ثقة في رئيس الحكومة،كما أن  بالمائة لا يثقون في رئيس الجمهور
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ية، تناول سبر الآراء عديد المسائل المتعلقة بمدى ثقة الشباب في أصحاب القرار من رئيس الجمهور
رئيــس الحكومــة، أعضــاء الحكومــة، أعضــاء مجلــس النــواب وأعضــاء المجــالس المحليــة والأحــزاب.
بالإضافـة إلى ذلـك تـم التطـرق إلى مـدى مشاركـة الشبـاب في الحيـاة السياسـية وفي اتخـاذ القـرار علـى

المستوى المحلي ومدى استعدادهم للمشاركة في الانتخابات البلدية المقبلة.

ويمثـل الشبـاب مـن مجمـوع النـاخبين في تـونس نسـبة %لم يشـارك منهـم اكـثر مـن  % خلال
ير. الانتخابات البرلمانية والرئاسية الاخيرة في تونس حسب العديد من التقار
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